

Lacrosse-kesztyű rendelés

az Ars Ensis Lovagi Kör és Kardvívó Iskola Egyesület tagjai számára

A folyamatos Lacrosse-kesztyű igény miatt kialakítottuk az egyesület tagjai számára a csoportos rendelés lehetőségét. A folyamat egyszerű, követhető és komoly előnye, hogy megtakarítja az amúgy borsos szállítási költséget.

1. Kiválasztod a kesztyűt a www.captain-lax.com oldal „Lacrosse-Gloves” menüjéből. (www.captain-lax.com/Lacrosse-Gloves---5.html)
2. A kesztyű cikkszámát, méretét és linkjét elküldöd a: kesztyurendeles@gmail.com mailcímre a következő adatokkal: Név, telefonszám, edzésed-oktatód, pl: Gipsz Jakab, 06-90/123-321, Kiskunlacházi freescholler edzés, oktató Joachim Meyer
3. Rövidesen kapsz egy választ, amiben megkapod a befizetendő összeget és egy számlaszámot, amire elutalod a pénzt. A Közlemény rovatban minden alkalommal írd be, hogy –Kesztyűrendelés- és a neved.
Mivel az euroárfolyam ingadozhat elképzelhető, hogy a kesztyű átvételekor rá kell fizetned, vagy éppen visszakapsz párszáz forintot.
4. Amikor összejön annyi befizetés, amivel a szállítás ingyenessé válik (180eur, 2-5 kesztyű), elküldjük a megrendelést és a megrendelőket tájékoztatjuk a várható érkezésről.
5. Az átvétel egyeztetés után, a megbeszélt helyszínen (keddi Trefort utcai edzés, spec edzés, Bp haladó edzés) történik személyesen, vagy az oktatód közreműködésével.

Fontos információ, hogy a pénzforgalom nem az egyesületen keresztül zajlik. Magánszemélyek összefogása, magánbankszámlára történő befizetéssel. A pénzforgalomért azonban teljes jogú tag, oktató vállal felelősséget és beszámolási kötelezettséget az egyesület vezetése felé.

A megrendelés kizárólag a pénz beérkezése után érvényes! A leszállított kesztyűt csak személyesen a megrendelőnek, vagy –külön kérésére- oktatójának adjuk át.

A megrendelések adatait és státuszát táblázatos formában rögzítjük és eltároljuk, így később is visszakövethetővé válik.

A megrendelés leadása előtt érdemes ellenőrizni a honlapon a raktárkészletet és az általuk vállalt szállítási határidőt, raktáron nem lévő terméket csak külön egyeztetés után rendelünk meg. Külön figyeljen mindenki a kiválasztásnál, hogy minden paraméter, típus, szín, méret, beállítása UTÁN ellenőrizze a raktárkészletet a honlapon, nehogy meglepetés érje.

A megfelelő kesztyű kiválasztásához segítségként melléeltünk egy [dokumentumot](#), rendelés előtt mindenképp érdemes elolvasni.